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75 de ani ai unui
trandafir

“Trobada de la Rosa” (găsirea
trandafirului) celebrează un
eveniment special. Asociația
Prietenilor Căii de la Pallerols
își va aminti de trecerea Sf.
Josemaría prin Pirinei.
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Sărbătoarea „Trobada de la Rosa”
(găsirea trandafirului) celebrează un
eveniment special. Pentru asta, 
Asociația Prietenilor Căii de la
Pallerols de Rialb până în Andorra își
va aminti pe 17 noiembrie de cea de-
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a 75-a aniversare a trecerii Sfântului
Josemaría prin Pirinei. Tradiționala
sărbătoare va avea loc la Biserica
Sant Esteve de Pallerols, unde
Fondatorul Opus Dei a găsit un
trandafir din lemn pe pământ în
noaptea din 21 spre 22 noiembrie
1937.

Intrarea în Andorra

În Andorra se va mai comemora cea
de-a 75-a aniversare a sosirii
Fondatorului Opus Dei în Principat.
Juan Jiménez Vargas, unul dintre
membrii Opus Dei care a realizat cu
Sf. Josemaría Trecerea prin Pirinei, a
povestit întâmplarea în jurnalul din
1937: „Abia a început să se facă ziuă,
când am ieșit în drum spre San
Julián. Am recitat o parte a sfântului
Rozariu, mergând. Când am ajuns
deja să vedem satul, am auzit, pentru
prima dată de la începutul
războiului, clopotele care băteau
pentru a anunța Sfânta Liturghie. Ne-
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am gândit să asistăm, dar am
întârziat pentru că eram departe și
când am ajuns se terminase deja
Sfânta Liturghie și poarta era
încuiată. Am fost cu Părintele din
San Julián, care ne-a deschis biserica
ca să facem vizita la Preasfântul
Sacrament. Era prima oară când
vizitam o biserică care nu fusese
profanată, din iulie 1936”. („El pas
dels Pirineus”, Jordi Piferrer, editura
Pagès, Lleida 2012, p. 132-137).

Pentru această ocazie, Arhiepiscopia
din Urgell va organiza
binecuvântarea unei imagini a
Sfântului Josemaría în Biserica Sant
Julià de Lòria din Andorra, care va
avea loc în data de 1 decembrie la
ora 12.00. Actul va fi prezidat de
către Arhiepiscopul din Urgell,
Monseniorul Joan Enric Vives și de
Prelatul Opus Dei, Monseniorul
Javier Echevarría.



În seara aceleiași zile, se va mai
organiza cea de-a 6-a Conferință a
drumurilor către libertate prin
Pirinei, cu titlul „Trecerea Sfântul
Josemaría prin Andorra, în anul
1937”. Locul de întâlnire va fi Centrul
de Conferințe Andorra la Vella.
Pentru a termina ziua, la ora 19.30,
se va celebra, în Sant Julià, Sfânta
Liturghie în cinstea Sf. Josemaría.

Mai multă informație despre
trecerea Sfântului Josemaría prin
Andorra găsiți pe Sf. Josemaría și
Andorra.
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